

新郑为758户义务兵发放优待金2588万元

有志青年保家卫国,走起!



本报讯 7月18日,新郑市在炎黄广场举行2017年义务兵优待金发放仪式,为符合条件的758户义务兵家庭发放优待金约2588万元。

郑州市警备区副司令员王家和、新郑市委副书记王效光、新郑市副市长

周建超、新郑市人武部政委秦振兴、新郑市人武部部长胡其宝等参加发放仪式。

“国家兴亡,匹夫有责,儿子当兵保家卫国,是我们一家的光荣。”在新郑市举行的2017年义务兵优待金集中发放仪

式上,新郑市民弓玉凤高兴地领到了义务兵优待金。

一直以来,新郑市都很重视义务兵家庭优待工作,今年亦是如此。按照省、郑州市军地联合出台的一系列征兵优惠政策,新郑市义务兵优待力度比往年再有提升,义务兵家庭优待金发放按照城乡一体、同役同酬的原则进行,发放标准不低于郑州市上年度农村居民可支配收入的1.8倍。按照这一标准,今年,新郑市普通义务兵家庭优待金发放标准为33167元,进藏义务兵家庭优待金发放标准为53167元。

除此之外,为在新郑市形成拥军优良的良好氛围,该市还要求辖区各部门加强对义务兵家庭的关怀和照顾,帮助现役军人解除后顾之忧,让现役军人安心服役,报效祖国;积极为军人和家属做好服务保障工作,并全面落实各项优待、安置政策,使广大优抚对象普遍关心的问题得到有效解决;当地还加强宣传,大力营造“参军光荣、军属光荣”的氛围,推动辖区形成尊重军人家属、关心军人家属的良好风气。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新闻连连看

新郑市国家税务局 召开优化经济发展会议

本报讯 近日,新郑市国家税务局组织召开优化经济发展环境工作动员会,集中学习贯彻落实“新郑市第四次廉政工作及优化经济发展环境工作”会议精神,并对优化经济发展环境工作进行再动员、再部署。深化思想认识,切实增强责任感和使命感,严格按照市委、市政府两办制订的《专项监督工作方案》要求,对照工作任务,按照“统一推进、阶段执行”的要求,全面履职尽责,确保专项监督工作落实到位;要落实严明政治纪律,落实主体责任,强化执纪问责,深入推进国税系统党风廉政建设和反腐败工作,持续优化经济发展环境,确保廉政建设各项工作取得实效。记者 杨宜锦

新郑市委党校 为建筑工人送清凉

本报讯 炎炎夏日,流火七月。为了让建筑工人清凉度夏,7月19日上午,新郑市委党校精神文明志愿者在副校长刘红霞的带领下,将西瓜、矿泉水等防暑降温用品及时送到奋战在建设一线的建筑工人手中。

每到一处工地,志愿者们都为一线建筑工人送上夏季防暑用品和西瓜,叮嘱现场作业人员在高温天气下,要合理安排作业时间,注意休息,避免疲劳作业。在城关乡西城花园社区,一名建筑工人激动地说:“在这么火热的天气里,能有人惦记着我们,真的打心底感激。”

建筑工人是这个城市的建设者,他们为城市的建设作出了巨大贡献。新郑市委党校以此志愿服务为契机,表达了党和政府对一线建筑工人的关心关注,对营造社会尊重建筑工人、爱护建筑工人的氛围,让他们感受到城市的关怀与温暖具有积极意义。

通讯员 董静

体验“火海逃生”提高群众突发事件处理和自救能力

新郑市举办消防应急逃生演练



本报讯 7月14日,为落实消防逃生疏散演练和夏季火灾防控有关要求,新

郑市在华南城开展消防逃生应急实战演练。通过演练,增强了市民防火意识,提高了应对火情等突发事件的处置能力,有效检验了消防逃生方案的可行性。

随着一声“开始”号令,华南城一号交易广场出现阵阵浓烟。商场的安保人员迅速进入紧张的灭火救援工作中。警戒组第一时间赶到现场,对火灾进行外部控制。与此同时,救护组迅速来到相应区域对受伤患者实施救援,做好包扎、检查等工作;消防队员手持灭火器械快

速来到救援区,组织被困群众有序撤离;消防救援水罐车也同时到达救援现场,依次完成救援全部规定动作。

从新郑市安监局应急指挥中心了解到,新郑市华南城是龙湖镇较大的商场集散地,这里人流、物流多。夏季炎热,火灾隐患加大,举办消防逃生演练可以更好地提升处理突发事件的能力,有效保障市民的生命安全。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新烟街道办事处举行“百姓宣讲直通车”文艺汇演走进永宁街社区

本报讯 为热烈庆祝建军90周年、喜迎党的十九大胜利召开,7月19日晚,新烟街道办事处开展了“百姓宣讲直通车”文艺汇演走进永宁街社区为辖区居民送上新颖别致的文化营养大餐。演出在一曲喜庆的《抬花轿》选段中拉开帷幕。紧接着,豫剧《包青天》《朝阳沟》《红灯记》和《五世请缨》等一段段耳熟能详的戏曲引起了现场观众的强烈共鸣。

社区文艺志愿者张永平演唱的《红灯记》选段,优美的唱腔铿锵有力,展现了中华儿女的品格操守,贫贱不移、威武不屈的人格力量,犹如经历了一场党性教育洗

礼,震撼了心灵,涤荡了灵魂。此次宣讲巡演共参演节目11个,观众1000余人。节目活泼新颖,寓教于乐,赢得了观众阵阵掌声。

演出结束后,相关负责人表示,“百姓宣讲直通车”宣讲巡演活动通俗易懂,贴近生活,展现了广大群众朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌,把高深的理论政策用老百姓喜闻乐见的演出形式表达出来,通过生动鲜活的艺术形式打动人心、引发思考,形成了“台上演得起劲,台下看得有劲”的氛围,寓理于情,寓教于乐。

记者 杨宜锦 通讯员 高永敏

龙湖镇组织观看教育警示片 推进反邪教宣传教育工作

本报讯 为弘扬科学精神,维护法律尊严,7月19日上午,新郑市龙湖镇组织全体班子成员、机关干部集中观看了反邪教宣传教育警示片。

会议要求全体党员干部要认真观看,发挥带头作用,形成防范和打击邪教的良好氛围。各包村干部要利用下村安排工作的机会,组织村干部加大宣传“反邪教”的力度,教育、引导群众抵制邪教,提高警惕,加强防范,增强抵制邪教的意识和能力。

警示教育片通过大量翔实的资料和真实的镜头,深刻揭露了邪教的本质和危害。片中触目惊心的案例和惨痛的教训深深地触动了与会人员的内心,教育大家从根本上认清邪教反社会、反人类、反科学的邪恶本质,自觉增强抵制邪教组织的能力,进一步认清“法轮功”、“全能神”等邪教组织的反动本质及社会危害,有效激发了龙湖镇全镇上下参与反邪教斗争的积极性和热情。

记者 杨宜锦 通讯员 付晓峰

新郑市公共资源交易中心 净化新郑市招标投标市场

本报讯 新郑市公共资源交易中心近期探索推行“四书一信”廉政措施,引导招标人、代理机构、监督部门、投标人、评标专家等招投标工作的五方主体参与到公共资源交易中心的廉政建设中来,用“崇廉拒腐、寓廉于细”的廉政举措净化招标投标市场环境。

一直以来,新郑市公共资源交易中心坚持“抓好党建促发展”的工作要求,将从从严治党各项工作与招投标业务工作深度融合、有机结合,提出了“廉政建设全覆盖”的工作理念,将廉政建设与招投标业务工作同步研究、同步部署、同步安排、同步实施、同步检查,确保每一个招投标环节都有与之相匹配的廉政措施,扎扎实实地把廉政理念嵌入到招投标的每一个具体办理环节中去,深入到招投标的每一方参与主体心里去。通讯员 司永涛